

我与城市共进退!

征云集团向防疫一线捐赠物资

本报讯(记者王玮莹)焦作本轮疫情发生后,征云集团一方面组织人员全力抗疫,一方面却始终不忘担当社会责任。

3月29日,征云集团向位于武陟的黄河交通学院捐赠了抗疫物资。焦作本轮疫情中,黄河交通学院受到了严重影响。作为黄河交通学院的校企合作单位,征云集团火速组织物资,为这里的师生送去了温暖。

3月30日,征云集团又迅速组织物资,通过焦作慈善总会向征云·美好生活家园工地所在辖区——解放区上白作街道田涧村捐赠了防疫物资。

3月18日,修武抗疫正急。此时,征云集团旗下征云大酒店被政府指定为疫情期间部分医护人员定点接待服务单位。接到通知,征云大酒店不讲条件,各岗位员工全力以赴,

服务好防疫最前沿的医护人员。

与此同时,征云集团旗下河南居缘物业的200余名物业服务人员正战斗在防疫一线。

疫情不退我不退,我与城市共进退!这是征云集团发出的防疫宣言,彰显着一个成熟企业的社会担当。

2020年疫情发生以来,征云集团与城市同心防疫,已捐款捐物合计100余万元。

征云之星

王党领:

做业主的“贴心人”

本报记者 王玮莹

人物档案

姓名:王党领
 入职年限:6年
 职位:物业公司工程品质部经理
 格言:情系业主,真诚服务!

记者带你去看征云

征云·领秀城(沁阳)为置业青年打卡

本报记者 王玮莹

自开盘以来,征云·领秀城(沁阳)项目一直广受关注。去年,其一期项目销售告罄,购房者短时间内就拿到了房产证,这无疑又为征云·领秀城(沁阳)项目增添了社会美誉度。

今年年初,该项目二期正在火爆销售中,项目销售中心制定了多个套餐,满足购房者需求。新青年置业计划,便是其中一项主打套餐。

小户型+低总价

助力购房者轻松置业

当下,房贷无疑是众多青年人购房的门槛,高昂的房贷让他们每月入不敷出,生活压力倍增。一些人还因为买不起房,被拒绝在了婚姻的门外。

那么,如何在经济条件有限的情况下选择一套适合自己的房子尤为重要。

征云·领秀城(沁阳)推出“小户型+低总价”的新青年置业套餐。为时代青年而筑,征云·领秀城(沁阳)项目在设计时更注重青年人的前沿生活方式,从完善的生活配置到独具风格的国风境院,为“新青年”打造理想生活家。

征云·领秀城(沁阳)项目的“新青年”户型以两室和小三室中小户型为主,总建筑面积虽然不大,却拥有灵动空间,通过各功能区的合理规划,让生活舒适度更有保证

面积小、品质优、总价低,这些优势大大降低了青年置业的门槛。

为助力该置业计划顺利实施,征云·领秀城(沁阳)项目推出了优惠活动:首付仅需6万元,月供1380元起,购房者便可入住新居。

高品质+高配套

项目优势吸引购房者

征云·领秀城(沁阳)项目位于沁阳南部新区核心。沿着该项目东侧的沁阳迎宾主干道——太行大道向北,便是拥有深厚文化底蕴的沁阳老城。新区风光与古城底蕴,在这里交相辉映。



独特的地理优势,也造就征云·领秀城(沁阳)项目新中式国风境院的设计风格。

走进征云·领秀城(沁阳)销售中心,曲径通幽处便见其古香古色的外观和内部装潢。巨大的沙盘里,矗立着一栋栋外观庄重的高楼,规划中的幼儿园、会所也在无声地告诉每一位参观者,这是一处配套成熟的大型社区。

该项目周边公园、学校一应俱全,且都近在咫尺。其东北方是沁阳市体育中心、宋学义公园(规划中),西北方是新建的滨河公园,正南方有沁园公园(规划中)。学校就在家门口,从幼儿园到中学一路绿灯。记者统计了一下,仅围绕在该项目周边的幼儿园就有5所,完全可以满足业主们对教育资源的需求。

该项目销售中心工作人员介绍,该项目分两期开发,一期有17栋楼,包括9栋多层电梯洋房,6栋17层高层,1栋3层幼儿园和1栋会所,现住宅项目已经售罄,房产证已发放到位,部分业主已搬进新家。目前,项目二期正在销售中,二期项目有14栋楼,分别为9栋17层高层和5栋电梯洋房。

户型多选。该项目从81平方米



的优质两房至160平方米的阔绰四房,户型多样,可以满足客户需求。

双气社区。该项目为天然气和暖气入户预留管道,这在目前的沁阳市商品住宅群中并不多见。

金杯银杯不如业主的口碑。刚刚入住一期项目的业主陈先生对目前的居住环境十分满意。他说:“这里的楼间距宽大,草坪有人管理,24小时保安巡逻,楼道也定期有人打扫。小区实行人车分流,不会出现乱停乱放现象。住在这里,我感觉很舒服。”

图① 征云·领秀城(沁阳)项目沙盘。

图② 86.39平方米的魔变空间。

(征云集团提供)



一名优秀的物业管理工作者应该是什么样子?

兢兢业业,服务抓细抓实,做业主的“贴心人”!在河南居缘物业公司工作6年的王党领给出了答案。

2016年4月,王党领加入征云集团。2019年8月,任征云集团旗下河南居缘物业公司工程品质部经理。

以身作则、事无巨细、亲力亲为,这是他留给同事们的印象,也是他留给业主的印象。

2020年7月,征云·悦城项目9号楼的李先生在装修房屋时,没有预留空调位置,犯了难。王党领得知后,带着专业的测量工具,迅速前往李先生家中,精准计算,顺利帮助李先生解决了难题。

2020年年初,疫情突如其来,物业深处“战”疫一线,工作压力倍增。这时,王党领一马当先,严格按照防疫要求,迅速展开工作,从门岗坚守到车辆管控,从公共区域消杀到居民出入证件配置,他部署得有条不紊,强有力的管控确保了各项目小区居民的生命健康安全。

不管是疫情防控,还是防汛抗洪,一桩桩一件件,他都亲力亲为。业主在居缘物业服务的小区楼宇、园区、设备室,常常看到他的身影。

2017年,王党领向党组织递交了入党申请。2020年9月,他正式成为一名光荣的中国共产党党员。

他说:“我认为,强烈的责任感与敬业精神是每个党员应当具备的。作为一名党员,我更应该为企业的发展拼搏奋斗!”

2020年,王党领被焦作市物业协会评为“优秀项目经理”。2021年,他被征云集团评为“优秀部门经理”。

上图 王党领。

(征云集团提供)